NOTICE
D'UTILISATION

Version 02.2021

SECHE GANTS
avec systeme de

desinfection

art. SGSFMO5 / SGSFM10 / SGSFM15 / SGSF20L
SGDFD20 / SGDFD30
SGSFMO5A / SGSFM10A / SGSFMT15A / SGSF20LA
SGDFD20A / SGDFD30A

HYGITEC SAS

440, rue Maurice Herzog — Savoie Hexapdle
73420 - Viviers du Lac - France

+33(0)4 79 349 339

info@hygitec.com

www.hygitec.com




HYG"teC HYGIGRIP- Version 02.2021

Page 2



HYGIGRIP- Version 02.2021

TABLE DES MATIERES

1 0] [T 8T 1) o TP TSRS 4
CaAraCterisQUES TECNNIGUES ..ottt ettt ettt et eteeteese s essereersesensensereerens 4
LAY Lo T [ TSP 5
TS @ LTSS 5
TEQIVEISES ..ttt ettt ettt ettt ettt et et e e bt e bt e s bt e s bt e st e s st e st e st e st e st e st e st e st esstasssesstesstenssesnsesssesnsennsans 5
g Tl T 0 13PTSR 5
IMISE N TOUTE ...ttt ettt et et e et e e st et et e estess e sesseessessenseaseessassansesssensensenseans 6
CONSIGNES AE SECUITE......eeeeeeeeeeeeeeteeeetee ettt ettt ettt e te et e te et e ete e e eeteeteesseseeseeteersensenseereenes 6
VIS =T o Wa g e e 1= TSRS 6
Programmation cycle séchage / désSiNfECHON .......c..oovioeeeieeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeee e 6
ENTretien/MAINTENGONCE ...ttt ettt ss e b e s se e st e sessaeseessassensaasean 7
EXTEMEUI ©1 INTEMEUN ettt ettt ettt ettt seebe et e b e sbesaebesbebesaeseesess 7
Entretien périodique de la centrale teChNIQUE ..........oviueeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 7
ACCES A 1A CENTAIE TECNNIQUE ...ttt ettt eae e eneens 8
Liste AES PIECES AETACNEES ...ttt ettt te e ete et e seeteereeseereereenen 9
Déclaration de CONFOIMITE UE ......covciiiiiiieieieecesteetetestet ettt sttt st esbessete b s besseseebesbens 11
N OTES ettt ettt ettt et e et e bt e st e bt e st e st e s st e st e e st easteestensteanseesteesbeenseesbeenbeenteenbaenseenseensaenbaenseentes 12

Page 3



HYGtec

HYGIGRIP- Version 02.2021

INTRODUCTION

Nous vous remercions d'avoir choisi un appareil de séchage et de désinfection de la gamme

Hygitec.

Avant tout branchement de I'appareil, veuillez lire attentivement cette notice et la tenir &
porter de main en cas de nécessité.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

G5/G10/G15/G20L G20/G30
3 G1D== S:Or:: ) G20 =630 mm
_ G15=720mm L GI=810mm _
_G20L = 800 mm
N TN
W] %é
5 & Re g2 g \/ﬁ
N g
i l
A k!
iy . Dimensions Poids .
Référence Nb de paires Lx HxP (mm] (ka) Puissance
SGSFMOS (A) 5 360 x 1850 x 470 30 550 W
SGSFMI10 (A) 10 540 x 1850 x 470 40 1100 W
SGSEMIS (A) 15 720 x 1850 x 470 45 1100 W
SGSF20L (A) 20 900 x 1850 x 470 55 1100 W
SGDFD20 (A) 20 630 x 1850 x 470 42 1100 W
SGDFD30 (A) 30 810 x 1850 x 770 48 1100 W

e Alimentation électrique : 1 x 230-240V / 10-16A / 50-60 Hz
e Construction : Acier epoxy ou Inox 304L (Z3Cn18.10)

e Durée de séchage / désinfection : Th30 minimum

e Température de fonctionnement : +10 a +15°C / température ambiante

e Température minimum de fonctionnement : 16°C

e Processus de désinfection : lampe germicide UV-C a formation d'ozone

Page 4




HYG

MONTAGE

L'appareil est livré démonté et se compose des pieces suivantes :

1 centrale technique

5 traverses support tubes

HYGIGRIP- Version 02.2021

2 pieds linéaires (version G) ou 1 pied linéaire et 1 pied angulaire (version D)

10 tubes (G5), 20 (G10), 30 (G15), 40 (20L), 40 (D20) et 60 (D30)
Rappel : la centrale technique est livrée entierement montée et cablée.

Modéle / Model : M Modéle / Model : D

K] K

(A) + (A) pour G5/10/15/20L
(A) + (B) pour D20/30

Viser les pieds (plaque soudée sur la partie supérieure des pieds) sous la partie basse de la
centrale technique (K) & I'aide des vis HM 8 x 20 et des rondelles fournies.

Engager les traverses (F) dans les orifices de la
colonne de distribution (K). Les positionner de maniere
a daligner les reperes _I traverse/colonne de
distribution gravés sur celles-ci

Par'arriére de la colonne de distribution (K), engager
les vis de blocage (G)

Engager les manchons (H) dans les frous des traverses
(F), puis engager le rivet (1) jusqu’a sa téte. Le rivet doit
entierement fraverser la traverse.
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e Veiller & ce que la prise d'alimentation électrique soit correctement reliée a la terre et
protégée par un différentiel 30 mA.

e Veiller d ce que I'appareil soit positionné sur une surface plane. Caler I'appareil a
I'horizontal. Utiliser pour cela un niveau d bulle (application téléchargeable) et ajuster
si besoin la hauteur de chaque pied.

e Fixer les attaches murales si fournies avec |'appareil.

e Insérer la prise de I'appareil dans la prise mural -> le voyant rouge s'allume (mise sous
tension)

e Disposer les gants ou autres accessoires a sécher sur les tubes prévus a cet effet.

¢ ON/OFF mise sous tension
e CYCLE cycle en cours
e ECOdry coupure de la chauffe

e TIMER cycles de séchage et de
désinfection de 1h30

¢ PROGRAMMATION horloge
programmable pour les cycles en
automatique

voir Notice d'utilisation du programmateur
digital en ligne :
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HYGi'teC HYGIGRIP- Version 02.2021

Avant tout intervention sur I'appareil, débrancher impérativement la prise électrique !

L'appareil ne nécessite pas d'entretien particulier & I'extérieur. Utiliser de préférence de
I'alcool ménager. Veiller & ne pas utiliser de produits chimiques qui pourraient agresser les
différents matériaux.

1. Nettoyer mensuellement le ventilateur & I'aide d'un pistolet & air comprimé (distance
minimum de 15 cm) pour éliminer les poussieres éventuelles. Faire de méme sur la
platine de connexion pour éliminer d'éventuelles formations de condensation.

. e S y - gt
’1 | — — 7 A —-— 4

2. Nettoyer mensuellement la lampe & ozone d I'aide d'un tissu doux. La lampe d ozone
a une efficacité 2500 heures de fonctionnement. Passé ce laps de temps, il est
nécessaire de procéder & son remplacement.

3. Vérifier périodiguement le bon fonctionnement du ressort des clapets sur les différents
tubes d’extraction d’air.
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1. Démonterla face avant de I'appareil en utilisant une clé Allen de 5

3. Retirer la lampe & ozone et sa platine électronique en desserrant les écrous en utilisant
deux clés plates de 10

4. Monter la lampe & ozone et sa platine de remplacement en veillant d ne pas toucher
la lampe avec les doigts et & ne pas trop serrer les écrous

5. Connecter de nouveau les deux connexions sur la platine électronique de la lampe &
ozone

6. Remonter la face avant de I'appareil.
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HYGtec

Référence Désignation Repere
CTC0010 Centrale technique compléte (1000W) 1A
CTC0012 Centrale technique compléte (500W) 1B
OZNO0046 Lampe a ozone sur platine 2
TUR0180 Ventilateur + résistance (1000W) 3A
TURO181 Ventilateur + résistance (500W-M5) 3B
PLA0000000035 Platine de connexion 4
TM611 Timer digital 5A
VOY0000000097 Voyant vert/rouge 5B
BTE0000000419A Boitier étanche 5C
MANOO00IBO0084A Manchon standard nu 6
MANOO0IB00205A Manchon court nu 7
MANO0010 Manchon standard complet 8
MANO0020 Manchon court complet 9
MANO0021 Manchon court complet (percé) 10
EMBO0000000064A Clapet 11
GOUO000I000119A Goupille cylindrique 12
RIV0O00I000069A Rivet inox 13
EMB0000000067A Embout rond @ 28 (plat) 14
EMB0000000068A Embout rond @ 28 (bombé) 15
RES0000000065A Ressort 16
TRAOS5BIP00047A Traverse M5 17
TRA10BIPO0009A Traverse M10 18
TRA15BIP00294A Traverse M15 19
TRA20BIPO0055A Traverse D20 20
TRA30BIP0O0056A Traverse D30 21
EMBO00B0000048A Embout 1/2 sphére @ 60 (bombé) 22
VIS0000000129A Vis de blocage traverse 23
ROUO000I000323A Roulette pivotante 24
ROUO000I000353A Roulette pivotante frein 25
PIEO00IO00297A Vérin réglable 26
PIEO50IBO0057A Pied linéaire M5 27
PIEO00IP00225A Pied linéaire M10/15 28
PIEOOOIP00327A Pied angulaire D20/30 29
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DECLARATION DE CONFORMITE UE

Déclaration de conformité
Declaration of conformity

La société,
The company,

—rue M. Herzog - Savoie Hexapole — 73420 Viviers du Lac (France)

Déclare que les matériels listés ci-apres :

Hereby certifies that the products listed below:

Appareil de séchage/désinfection pour tenues de travail et de sports
Drying and sanitization device for work and sport garments

Type/Type: et
et

sont conformes aux régles d’hygiéne et de sécurité du travail qui lui sont applicables:

comply with the rules of hygiene and security of work that are applicable to them:

¢ Dir. Machine/Machine directive:
¢ Dir. Basse Tension/Low voltage directfive:
« Dir. Compatibilité électromagnétique/Electromagnetic compatibility directive:

Viviers du Lac, le 04 mai, 2020 Michel Bur
Viviers du Lac, May 4th, 2020 General Manager
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MANUAL DE
INSTRUCCIONES

Version 02.2021

SECADOR DE GUANTES
con sistema de

. o /7

desinfeccion

art. SGSFMO5 / SGSFM 10 / SGSFM 15 / SGSF20L
SGDFD20 / SGDFD30

SGSFMO5A / SGSFM10A / SGSFM15A / SGSF20LA
SGDFD20A / SGDFD30A
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+33(0)4 79 349 339
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INTRODUCCION

Gracias por haber elegido uno aparato de secado y de desinfeccidn de la gama Hygitec.

Antes de conectar el aparato, lea detenidamente este manual de instrucciones y consérvelo
a mano por si lo necesita en un futuro.

CARACTERISTICAS TECNICAS

G5/G10/G15/G20L G20/G30

G5 =360 mm

G0 =540 mm G20 =630 mm

_ GIE=720mm G0 =810 mm _

_G20L = 800 mm

1950
1850

Referencia | NUm. de pares Dimensiones Peso Potencia
Lx AXP (mm) (ka)
SGSFMO5 (A) 5 360 x 1850 x 470 30 550 w
SGSFM10 (A) 10 540 x 1850 x 470 40 1100 W
SGSFM15 (A) 15 720 x 1850 x 470 45 1100 W
SGSF20L (A) 20 900 x 1850 x 470 55 1100 W
SGDFD20 (A) 20 630 x 1850 x 470 42 1100 W
SGDFD30 (A) 30 810 x 1850 x 770 48 1100 W

e Alimentacion eléctrica: 1 x230-240 V / 10-16 A / 50-60 Hz

e Fabricacién: Acero epoxi o acero inoxidable 304L (Z3Cn18.10)

e Duracién de secado / desinfeccion: 1 h 30 como minimo

e Temperatura de funcionamiento: +10 a +15°C / temperatura ambiente
e Temperatura minima de funcionamiento: 16 °C

e Proceso de desinfeccion: ldmpara germicida UV-C con formacion de ozono
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MONTAJE

El aparato se enfrega desmontado y se compone de las piezas siguientes:

- 1 central técnica

- 2pieslineales (versiéon G) o 1 pie lineal y 1 pie angular (versidon D)

- 5travesanos de soporte de tubos

- 10 tubos (GS5), 20 (G10), 30 (G15), 40 (20L), 40 (D20) y 60 (D30)
Recordatorio: la central técnica se suministra totalmente montada y cableada.

Modelo / Model: M Modelo / Model: D

K] (K

)
)

@)
e
il
Pt
Y

Al |BJA
- (A)+ (A) para G5/10/15/20L
- (A) + (B) para D20/30

Atomille los pies (placa soldada en la parte superior de los pies) debajo de la parte inferior de
la central técnica (K) con los tornillos HM 8 x 20 y las arandelas suministrados.

- Infroduzca los travesanos (F) en los orificios de la
columna de distribucién (K). Posicidnelos de tal forma
gue se dlineen las marcas _I travesano/columna de
distribucién grabadas en las mismas

- Por detrds de la columna de distibucion (K), ’3"
infroduzca los tornillos de bloqueo (G)
(] Kl
O e
- Introduzca los manguitos (H) en los orificios de los i) >
tfravesanos (F) y, después, introduzca el remache (1) , g“
hasta la cabeza. El remache debe atravesar 0=

completamente el travesano.
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PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

e Compruebe que la toma de alimentacion eléctrica esté correctamente conectada a
la tierra y protegida con un diferencial de 30 mA.

e Compruebe que el aparato esté colocado sobre una superficie plana. Calce el
aparato en horizontal. Use para ello un nivel de burbuja (aplicacién descargable) y
ajuste en caso necesario la altura de cada pie.

e Fijelas sujeciones de pared si estdn incluidas con el aparato.

e Infroduzca el enchufe del aparato en la toma de la pared -> el indicador rojo se
enciende (puesta en marcha)

e Cologue los guantes o el resto de accesorios que desee secar sobre los tubos previstos
para ello.

e ON/OFF puesta en marcha

e PROGRAMACION reloj programable
para los ciclos automdticos

véase Manual de instrucciones del
programador digital en linea:

PAgina 6


https://doc.hygitec.com/notice_prog_digital_tm611.pdf
https://doc.hygitec.com/notice_prog_digital_tm611.pdf

H YG i'tec HYGIGRIP- Version 02.2021

Antes de cualquier intervencion en el aparato, jes obligatorio desconectar la toma eléctrical

El aparato no requiere un mantenimiento especial en el exterior. Use preferentemente alcohol
doméstico. No use productos quimicos que pudieran danar los diferentes materiales.

1. Limpie mensualmente el ventilador con una pistola de adire comprimido (distancia
minima de 15 cm) para eliminar el polvo que pueda haber. Haga lo mismo en la placa
de conexién para eliminar eventuales formaciones de condensacion.

2. Limpie todoslos meses laldmpara de ozono con un tejido suave. La ldmpara de ozono
fiene una eficacia de 2500 horas de funcionamiento. Transcurrido este tiempo, es

necesario sustituirla.

3. Compruebe periddicamente el buen funcionamiento del muelle de las valvulas en los
diferentes tubos de extraccién de aire.
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1. Desmonte la parte delantera del aparato usando una llave Allen de 5

3. Retire laldmpara de ozono y su placa electrénica aflojando las tuercas con dos llaves
planas del 10

4. Monte laldmpara de ozono vy su placa de sustitucidon teniendo cuidado de no tocarla
[dmpara con los dedos y de no apretar demasiado las tuercas

Conecte de nuevo las dos conexiones a la placa electrénica de la lédmpara de ozono

Coloque de nuevo la parte delantera del aparato.
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LISTA DE LAS PIEZAS DE RECAMBIO

Referencia Designacion Marca

CTC0010 Central técnica completa (1000 W) 1A
CTC0012 Central técnica completa (500 W) 1B
OZNO0046 Lampara de ozono sobre placa 2

TUR0180 Ventilador + resistencia (1000 W) 3A
TUR0181 Ventilador + resistencia (500 W-M5) 3B
PLA0000000035 Placa de conexion 4

TM611 Temporizador digital 5A
VOY0000000097 Indicador verde/rojo 5B
BTEO000000419A Caja estanca 5C
MANOO00IBO0084A Manguito estandar simple 6

MANO000IB00205A Manguito corto simple 7

MANO0010 Manguito estandar completo 8

MANO0020 Manguito corto completo 9

MANO0021 Manguito corto completo (perforado) 10
EMB0000000064A  Valvula 11
GOUO000I000119A Pasador cilindrico 12
RIVO00I000069A Remache de acero inox. 13
EMB0000000067A Boquilla redonda @ 28 (plana) 14
EMBO0000000068A Boquilla redonda @ 28 (bombeada) 15
RES0000000065A Muelle 16
TRAO5BIP00047A Travesafio M5 17
TRA10BIPO0009A Travesaino M10 18
TRA15BIP00294A Travesafio M15 19
TRA20BIPO0055A Travesafio D20 20
TRA30BIP00056A Travesafio D30 21
EMBO00B0000048A Boquilla 1/2 esfera @ 60 (bombeada) 22
VIS0000000129A Tornillo de bloqueo de travesaio 23
ROUO0001000323A Ruedecilla giratoria 24
ROUO0001000353A Ruedecilla giratoria con freno 25
PIEO00I000297A Cilindro ajustable 26
PIEO50IBO0057A Pie lineal M5 27
PIEO0OIP00225A Pie lineal M10/15 28
PIEOOOIP00327A Pie angular D20/30 29
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DECLARACION DE CONFORMIDAD UE

Declaracion de conformidad
Declaration of conformity

La empresaq,
The company,

—rue M. Herzog — Savoie Hexapole — 73420 Viviers du Lac (Franciaq)

Declara que los materiales listados a continuacién:

Hereby certifies that the products listed below:

Aparato de secado/desinfeccion para ropa de trabajo y deportiva
Drying and sanitization device for work and sporf garments
Tipo/Type: y

cumplen con las normas de higiene y de seguridad laboral que le son aplicables:
comply with the rules of hygiene and securty of work that are applicable to them:
e Dir. Maquina/Machine directive:
« Dir. Baja tension/Low voltage directive:

o Dir. Compadtibilidad electromagnética/Electromagnetic compatibility directive:

Viviers du Lac, el 4 de mayo de 2020 Michel Bur
Viviers du Lac, May 4th, 2020 General Manager
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INSTRUCOES DE
UTILIZACAO

Versdo 02.2021

SECADOR DE LUVAS
com sistema de desinfecdo

art. SGSFM05 / SGSFM10 / SGSFM15 / SGSF20L
SGDFD20 / SGDFD30
SGSFMOS5A / SGSFM10A / SGSFM15A / SGSF20LA
SGDFD20A / SGDFD30A

HYGITEC SAS

440, rue Maurice Herzog — Savoie Hexapdle
73420 - Viviers du Lac - Franca

+33(0)4 79 349 339

info@hygitec.com

www.hygitec.com
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INTRODUCAO

Obrigado por ter escolhido um aparelho de secagem e desinfecdo da gama Hygitec.

Antes de ligar o aparelho, leia atentamente estas instrucdes e mantenha-as & mdo em caso

de necessidade.

ESPECIFICACOES TECNICAS

G5/G10/G15/G20L

1950
1850

G5 =360 mm

G0 =540 mm

G165 =720 mm

_G20L = 800 mm

G20 =630 mm

G0 =810 mm _

0980
A0} e,
LR

Referéncia N.° de pares Dimensoes Peso Poténcia
LX AXP (mm) (ka)
SGSFMO5 (A) 5 360 x 1850 x 470 30 550 W
SGSFMI10 (A) 10 540 x 1850 x 470 40 1100 W
SGSFM15 (A) 15 720 x 1850 x 470 45 1100 W
SGSF20L (A) 20 900 x 1850 x 470 55 1100 W
SGDFD20 (A) 20 630 x 1850 x 470 42 1100 W
SGDFD30 (A) 30 810 x 1850 x 770 48 1100 W

e Alimentacdo elétrica: 1 x 230-240 V / 10-16 A / 50-60 Hz
e Construcdo: Ago epoxi ou ago inoxidavel 304L (Z3Cn18.10)

¢ Tempo de secagem/desinfecdo: Th30 minimo

e Temperatura de funcionamento: +10 a +15 °C / temperatura ambiente

e Temperatura minima de funcionamento: 16 °C

e Processo de desinfecdo: lampada germicida UV-C com formagdo de ozono
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HYG

MONTAGEM

O aparelho € entregue desmontado e é composto pelas seguintes pecas:
- 1 central técnica
- 2péslineares (versdo M) ou 1 pé linear e 1 pé angular (versdo D)
- 5Stravessas de suporte dos tubos
- 10 tubos (G5), 20 (G10), 30 (G15), 40 (20L), 40 (D20) e 60 (D30)
Nota: a central técnica é entregue totalmente montada e cablada.

Modéle / Model : M Modéle / Model : D
LK] (K]

- (A) H(A)para G5/10/15/20L
- (A)*(B) para D20/30

Aparafusar os pés (placa soldada na parte superior dos pés) sob a parte inferior da central
técnica (K) utilizando os parafusos HM 8 x 20 e as anilhas fornecidas.

- Encaixar as fravessas (F) nos orificios da coluna de
distribuicdo (K). Colocd-las de modo a alinhar as
marcacoes _I da fravessa/coluna de distribuicdo
gravadas nestas

- Apartirda parte de trds da coluna de distribuicdo (K),
encaixar os parafusos de bloqueio (G)

Bk = K]
% s
- Introduzir as mangas (H) nos orificios das travessas (F), 1
depois infroduzir o rebite (I) até & cabeca. O rebite o
deve atravessar completamente a travessa. 0=
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e Certificar-se de que a tomada de alimentacdo elétrica estd corretamente ligada &
terra e protegida por um diferencial de 30 mA.

e Certificar-se de que o aparelho estd colocado numa superficie plana. Colocar o
aparelho na horizontal. Utilizar um nivel de bolha (aplicacdo descarregdvel) e ajustar
a altura de cada pé, se necessdrio.

e Fixar os suportes de parede, se fornecidos com o aparelho.

e Infroduzir a ficha do aparelho na tomada de parede ->a luz indicadora vermelha
acende-se (ligado & corrente)

e Colocar as luvas ou outros acessérios para secar nos tubos para este efeito.

e ON/OFF ligar a alimentacdo
e CICLO ciclo atual
e ECOdry desliga o aguecedor

e TIMER ciclos de secagem e
desinfecdo de 1h30

e PROGRAMACADO relégio
programavel para ciclos
automaticos

ver Instrucoes de utilizacdo do
programador digital online:
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Antes de qualquer intervengdo no aparelho, desligar sempre da tomada elétrical

O aparelho ndo necessita de manutencdo especial no exterior. De preferéncia, utilizar dlcool
de uso doméstico. Ndo utilizar produtos quimicos que possam danificar os diferentes materiais.

1. Limpar mensalmente o ventilador utilizando uma pistola de ar comprimido (distancia
minima de 15 cm) para remover o pd. Faca o mesmo na placa de ligacdo para
eliminar qualquer condensacdo.

——
r -

2. Limpar mensalmente a l@mpada de ozono utilizando um pano macio. A lGmpada de
ozono tem uma eficdcia de 2500 horas de funcionamento. Apds este periodo, é

necessario substitui-la.

3. Verificar periodicamente o correto funcionamento da mola das vdélvulas dos diferentes
tubos de extracdo de ar.
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1. Retirar o painel frontal do aparelho com uma chave Allen de 5 mm.

3. Retirar a ldmpada de ozono e a sua placa de circuito eletrénico, desapertando as
porcas com duas chaves planas de 10 mm.

4. Montar a lGmpada de ozono e a sua placa de substituicdo, tendo o cuidado de ndo
tocar na ldmpada com os dedos e de ndo apertar demasiado as porcas.

Restabelecer as duas ligacdes na placa de circuito electrénico da ldmpada de ozono.
Remontar o painel frontal do aparelho.
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LISTA DE PECAS SOBRESSALENTES

Referéncia Designagdo N.° de
identificaca
o
CTC0010 Centro técnico completo (1000W) 1A
CTC0012 Centro técnico completo (500W) 1B
OZNO0046 Lampada de ozono na placa 2
TUR0180 Ventilador + resisténcia (1000 W) 3A
TURO181 Ventilador + resisténcia (500 W-M5) 3B
PLA0000000035 Placa de ligagdo 4
TM611 Temporizador digital 5A
VOY0000000097 Luz indicadora verde/vermelha 5B
BTEO000000419A Estojo a prova de dgua 5C
MANOOOIBOO084A Manga nua padrao 6
MANOO0OIB00205A Manga nua curta 7
MANO0010 Manga standard completa 8
MANO0020 Manga curta completa 9
MANO0021 Manga curta completa (perfurada) 10
EMB0000000064A  Valvula 11
GOUO0001000119A Cavilha cilindrica 12
RIV000I000069A Rebite inox 13
EMB0000000067A Extremidade redonda @ 28 (plana) 14
EMBO0000000068A Extremidade redonda @ 28 (abaulada) 15
RES0000000065A Mola 16
TRAO5BIP00047A Travessa M5 17
TRA10BIPO0009A Travessa M10 18
TRA15BIP00294A Travessa M15 19
TRA20BIPO0055A Travessa D20 20
TRA30BIPO0056A Travessa D30 21
EMBO00B0000048A Extremidade 1/2 esfera @ 60 (abaulada) 22
VIS0000000129A Parafuso de bloqueio da travessa 23
ROUO000I000323A Roda giratéria 24
ROUO000I000353A Roda giratéria de travao 25
PIEO00IO00297A Macaco reguldvel 26
PIEO50IBO0057A Pé linear M5 27
PIEO0OIP00225A Pé linear M10/15 28
PIEOOOIP00327A Pé angular D20/30 29
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~o

Modele / Model| / Modell/ Modello : D

~ L é)(\_} f%

) 17 001 e

I

Modeéle / Model / Model|/ Modelo : M
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE UE

Declaragao de conformidade
Declaration of conformity

A empresq,
The company,

—rue M. Herzog — Savoie Hexapole — 73420 Viviers du Lac (Franca)

Declara que os materiais a seguir enumerados:

Hereby certifies that the products listed below:

Aparelho de secar/desinfetar roupa de trabalho e de desporto
Drying and sanitization device for work and sport garments

Tipo/Type: e
cumprem as regras de higiene e seguranca que lhe sdo aplicdveis:
comply with the rules of hygiene and security of work that are applicable to them:
« Dir. maquinas/Machine directive:
¢ Dir. baixa tensao/Low voltage directive:

« Dir. compatibilidade eletfromagnética/Electromagnetic compatibility directive:

Viviers du Lac, 04 de maio de 2020 Michel Bur
Viviers du Lac, May 4th, 2020 General Manager
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